参考資料

最終発表用プレゼン資料　作成要領

＊下記の項目を参考に、パワーポイントで作成してください。

1． ビジネスアイデアの名称　＊必須項目
あなたが考えた独自のアイデア名称を記入してください。

２．ビジネスアイデアの概要 　＊必須項目
事業アイデア名や事業概要は、事業の内容を簡潔に示すだけでなく、事業の魅力や意義が読み手に伝わるよう、表現の仕方を最大限工夫してください。
例）
ＸＸＸＸＸＸＸＸという大きな課題がある。
[bookmark: _GoBack]我々は【屋内即位システム（SmartFinder）／移動センシングクラスタ技術】を活用したＸＸＸＸＸＸＸによって、当該課題を解決する。
顧客は、ＸＸＸＸＸＸＸＸという理由で、当該サービスを利用（購入）する。
加えて、我々は競合他社よりＸＸＸＸＸＸという理由により、より優位にビジネスを展開する。
本事業アイデアでは、△年後に売上高XXX億円、利益XX億円を上げることを計画している。

３．ビジネスのイメージ図 　＊必須項目
図のみ手描き可。必要に応じて補足説明文も記入してください。Point!

どのような顧客に対し、誰がどのように関わりどんなサービスや商品を提供するビジネスプランか、その強みは何か、見る人に一目でわかるように！

４．解決すべき課題/市場ニーズ　＊必須項目
１） 解決すべき課題
本事業の背景となる解決すべき課題と、その当該課題解決の重要性についても記載してください。
２）ターゲット顧客
提供する技術、サービス、商品に対して、実際にお金を払う顧客をなるべく具体的に（例えば企業向けであればターゲット企業の業種、企業規模等の属性やターゲットとなり得る顧客数の見込み等を含めて）記載して下さい。また、その顧客がなぜお金を払うのかを記載してください。
そのターゲットを狙った場合に市場規模はどの程度になるのかについて記載してください。
３）市場ニーズや市場の魅力度
顧客やユーザーが有するニーズや、その市場の将来の規模や成長率はどうですか。
４） 市場の競争状況および事業の優位性
類似ビジネスはありますか？また市場での競争相手は誰ですか？またどうやって勝ちますか。

５．事業収益モデル
１） 事業を開始するために必要な費用を説明してください。
スマートフォン・ソフト開発費用など
２）利益モデル
あなたが本事業において得る利益について、顧客、エンドユーザーを含む関係者を整理し、お金の流れを記載してください。

６．事業における課題/解決方法
事業の立ち上げにあたり、課題があれば記載してください。また、上記の事業における課題を解決するために必要なリソース（資金、設備、人員など）を記載してください。

７．その他、特筆したいアピールポイントなど

以上
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