会　員　各　位
関西大学科学技術振興会
会　長　　西 村　 哲 郎
２０２３年度　第５回研究会の開催について（ご案内）
拝啓　時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、本振興会の運営・事業の遂行に際しまして、ご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、関西大学先端科学技術推進機構では、１年間の研究成果の集大成として、４年ぶりの対面形式にて「第２８回関西大学先端科学技術シンポジウム」を２０２４年１月２５日（木）および２６日（金）に開催することとなりました。

本振興会におきましても２０２３年度第５回研究会として、同シンポジウムにおいてパネル展示にて１年の活動を紹介いたします。本振興会では、会員の皆さまのお役に立てるものと考え、同シンポジウムを後援しておりますので、是非ご出席くださいますようお願い申し上げます。

あわせまして、１月２５日（木）１７時３０分から交流懇親会を行いますので、こちらにもご出席くださいますよう重ねてお願い申し上げます。

なお、第５回研究会にご出席の場合は、以下の先端科学技術シンポジウム特設サイト「参加申し込み」フォームより事前にお申込みくださいますようお願い申し上げます。
敬　具
記

○　第５回研究会

１　日　時　　２０２４年１月２４日（木）、２５日（金）
２　場　所　　関西大学１００周年記念会館　
関西大学先端科学技術推進機構のご配慮により、ロビーに本振興会のスペースを設けていただきました。本会の今年度の活動紹介のパネルを展示しております。

また、企業ＰＲの資料等の置き配布をご希望の場合は1月１９日（金）までに事務局まで５０部程度ご送付ください。

　　〒564-8680　大阪府吹田市山手町3-3-35

　　　関西大学科学技術振興会　事務局
３　プログラム内容　

関西大学先端科学技術シンポジウム 特設サイト (kansai-u.ac.jp)
プログラム等の詳細、参加申し込みにつきましては、上記特設サイトをご覧ください。
以　上
