
[bookmark: _GoBack]2021年５月14日
科学技術振興会会員　各位

関西大学科学技術振興会
会　長　　西　村　哲　郎

関西大学科学技術振興会総会の中止及び議事の取扱いについて

拝啓　益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は、当会のために何かとご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、例年５月に当会の総会を開催しておりますが、今般の新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い、関西大学では大阪府の要請により対面型の授業実施をオンライン授業へ切り替えるとともに、各種行事の開催が見合わされている状況です。
これらの状況に鑑み、会長、副会長、幹事において総会の取扱いについて慎重に協議の結果、現状においては、会員の皆様の安全確保と、感染拡大防止策を講じることが第一との観点から、今年度につきましては、総会の実施をやむなく中止し、書面での議事確認に代えることとなりました。
つきましては、議案につき、下記のとおり取り扱いますので、事情ご賢察の上、何卒ご配慮賜りますよう、よろしくお願いいたします。
敬　具
記
１　議案の審議について
　　総会議事について、別添資料においてご確認いただき、反対の場合、またはご意見・ご質問がございます場合のみ、2021年６月10日（木）までに下記事務局まで書面、
ＦＡＸまたはメールにてご連絡ください。
　　議事に賛成の場合、または特段のご意見がない場合には、返信は不要です。
　　反対のご意見が期日までに会員総数の過半数に達した場合には、当該議案を否決といたします。審議結果については、締切後、会員の皆様にメールまたはFAXにてご報告いたします。
　　
２　第１回研究会の中止及び表彰式の延期について
　　総会と同日に開催する予定であった第１回研究会並びに表彰式についても中止といたします。表彰式については、第２回研究会にて行う予定です。
なお、第２回研究会は７月３日（土）を予定しております。第２回研究会の開催につきましても新型コロナウイルスの感染拡大状況を見極めながら検討してまいります。
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